廊坊代销者赵广彬: 社区体彩店更适合创业大学生

本报讯(记者 张月霞)赵广彬是河北廊坊一名体 彩实体店代销者,也是一名彩票培训师,经营体彩门店 已有十多年。他认为,投入较少、专业度高的社区体彩 实体店,更适合刚接触体彩销售的年轻人经营。

因热爱体育结缘体彩

赵广彬是一名体育爱好者,也是一位彩票爱好者, 不过一开始接触体彩并非因为竞猜型彩票, 而是数字 彩。"那时候,竞彩还没有上市呢,我主要购买数字彩。 加入体彩销售行列不久,竞彩就上市了。"赵广彬说,这 让他坚定了将体彩销售当作终身事业的信心。

生活中,赵广彬有着自己的体育运动圈子。自打经 营体彩店以后,他充分利用了这个圈子,将喜欢足球、 篮球的朋友,拉进了竞彩的队伍,并通过自己的专业能 力,让他们成为自己的忠实客户。

如今,已经在竞彩销售上立足脚跟的赵广彬,将目 光对准了体彩体验展示中心,希望通过自己的努力,让 更多年轻人接触体彩、了解体彩,成为体彩的客户群。

社区体彩店更适合大学生创业

有着十多年体彩销售经验的赵广彬,对不同类型 的体彩店特点如数家珍。他认为,体彩体验展示中心是 具有突破性的门店形式,大大提高了体彩的社会形象。

"在一些人眼中,体彩店往往不太上档次,不仅装 修一般,购彩环境也不太好。体验展示中心的出现,可 以说颠覆了这些人的看法。"赵广彬说,体验展示中心 吸引了那些以前从来没有进过体彩店的新客户,他们 进店体验环境,接触体彩,成为体彩的客户,"等他们回 到自己生活的社区,想要购买体彩的时候,也会走进身 边的体彩店。"

不过,赵广彬认为,体彩体验展示中心不太适合初 次加入体彩销售的创业者,尤其是大学毕业生,毕竟体



验展示中心一般会开在人流量十分密集的商业区,或 者商业综合体内,投资会比较高一些。"大学毕业生创 业,首选还是社区专营店,投入上少一些,只要肯努力, 收入也不会差。"赵广彬说,社区专营店的投入少,装修 花费也较少一些,除了房屋租金、装修、人工这些花费, 在二线城市,前期投入也就2万元左右,非常适合普通 的创业者。

事实上,如今,创业者想要经营社区体彩店也并非 易事。近年来,随着体彩销售网点的布局越来越科学 化,一些老的社区基本上都已经有人在经营。赵广彬 说:"新加入体彩销售的创业者,还是首选新社区或者 新的商业街,机会比较多一些。"

可见,对于有志于加入体彩销售的创业者来说,密 切关注本地体彩销售机构的网点征召十分重要。

女性销售员更适合体彩店

体彩店经营,销售员的专业水平很大程度上决定了

销量的高低。销售员的表达能力行不行、顾客进店能否 和客户顺畅沟通交流、对足球篮球的了解不了解等等都 比较重要。那么,什么样的人更适合销售员岗位呢?

赵广彬认为,虽然一些男性销售员更懂足球、篮球 这些体育项目,但是女性销售员却更适合体彩销 售,"女性销售员的服务态度更好一些,也更加细 心、耐心一些。男性销售员虽然专业上懂得更多、 体育圈子也有,但是性格上也比较容易和顾客起冲 突。专业上的东西不懂可以学习,但是性格方面却是天

"我记得之前接触过一位老太太,自己经营体彩 店,但是却一点都不懂球。她过来问我怎么办? 我跟她 说,你只要在店里,没事的时候就开着电视机看体育频 道。果然,过了一年,这位老太太就很懂体育知识,和顾 客交流起来一点障碍都没有, 甚至还能提供一些顾客 不知道的知识。"赵广彬说,"专业的东西,就看你想不 想学,只要有心就可以学成。"

又见彩票"寻人启事" 购彩者应牢记两点

又见"寻人启事"

日前,云南体彩发布"寻人启事",寻找超级大乐透 1835 万元中奖者。

2023年9月25日,体彩超级大乐透第23111期开 奖,当期全国中出一等奖基本3注,每注917万元,其 中云南喜中2注。但至今时隔一个多月,中奖者仍未前 往云南省体育彩票管理中心办理兑奖手续。经查询,该 2 注大奖出自云南体彩 5301100018 网点,地址为昆明 市安宁市太平蓝山郡 111 号商铺。

《彩票管理条例》第三章彩票开奖和兑奖管理第二 十五条规定:彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日 内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,彩票品种的规则规定 需要出示身份证件的,还应当出示本人身份证件。逾期不 兑奖的视为弃奖。禁止使用伪造、变造的彩票兑奖。

《彩票管理条例实施细则》第三章彩票开奖和兑奖 管理第四十一条规定: 彩票中奖者应当自开奖之日起 60个自然日内兑奖。最后一天为《全国年节及纪念日放 假办法》规定的全体公民放假的节日或者彩票市场休 市的,顺延至全体公民放假的节日后或者彩票市场休 市结束后的第一个工作日。

云南体彩提醒中奖者,应携带彩票原件和本人有 效身份证,在兑奖截止日期2023年11月24日前办理 验证兑奖。

偶有"姗姗来迟者

一般来说,大部分大奖中奖者在确认中奖后会迅 速办理领奖,不过偶尔也有"姗姗来迟者"。

今年 10 月 26 日,经过 54 天的等待,体彩大乐透 深圳 1800 万元得主终于现身兑奖,此时距兑奖截止日 期仅剩6天。中奖者在领奖时表示:"我一直相信中奖 是公正的、真实的,中奖彩票就在我兜里,别人领不到, 奖金也不会跑,不着急。"

对于为何在"最后关头"才前来办理兑奖,该中奖

者解释说:"我想等大奖的热度降下来了才兑奖,不想 引起关注。另一方面,我觉得只要在规定时间内兑奖就 可以了,不用太着急。"

妥善保管、及时核对

对于购彩者来说,造成弃奖的原因各有不同:比如 有的购彩者由于彩票损坏或丢失造成弃奖; 有的购彩 者因为对彩票兑奖相关规定不了解错过了兑奖截止日 期;有的购彩者偶然购彩、异地购彩后忘记查看开奖号 码造成弃奖,种种情形不一而足。

中奖彩票是兑奖的唯一凭证,因玷污、损坏等原因 不能识别其对奖符号,或违反游戏规则刮开、损伤保安 区覆盖膜等现象,均视为废票,不能兑奖。逾期不兑奖 的视为弃奖。因此,购彩者应充分认识到妥善保管彩 票、及时核对开奖号码的重要性,妥善保管彩票包括但 不限于不丢失、不玷污、不损坏、不涂改;并牢记按时核 (张月霞) 对开奖号码及兑奖截止日期。

丢失声明

2022年4月12日河北 省体育彩票中心石家庄西中 心为我(站号:1315029006)出 具了票面金额为伍佰元的设 备押金收据, 收据编号为 13-045876。因本人保管不 慎,将上述收据丢失,声明作 废,包括本人在内的任何人不 得持上述收据向贵中心主张 权利,本人自愿承担收据丢失 所带来的一切法律后果。

任俊明 2023年11月15日

2022年5月7日河北省 体育彩票中心石家庄西中心 为我(站号:1315014093101) 出具了票面金额为肆仟元的 设备押金收据, 收据编号为 13-046183。因本人保管不 慎,将上述收据丢失,声明作 废,包括本人在内的任何人不 得持上述收据向贵中心主张 权利,本人自愿承担收据丢失 所带来的一切法律后果。

张乃行 2023年11月15日

2022年6月7日河北省 体育彩票中心石家庄西中心 为我(站号:1315014098101) 出具了票面金额为肆仟元的 设备押金收据, 收据编号为 13-046559。因本人保管不 恒,将上述收据丢失,声明作 废,包括本人在内的任何人不 得持上述收据向贵中心主张 权利,本人自愿承担收据丢失 所带来的一切法律后果。

宋丹丹 2023年11月15日

河北省体育彩票中心承 德中心下属网点:

1308019622101. 业主姓 名: 杨阳, 押金条编号: 08-027790 代销证编号: 1308019622

1308010126101,业主姓 名:刘航,押金收据编号: 08-028711

1308011274101, 业主姓 名:王丽杰,代销证编号: 1308011274

1308011272101,业主姓 名: 杨阳,代销证编号: 1308011272

不慎丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心承德中心 2023年11月15日

2018年11月19日(签 署原合同的真实日期)河北省 体育彩票中心邯郸中心为我 (站号:1304008013101) 出具 了票面金额为肆仟元 (大写) 的设备押金收据,收据编号为 04-029036。因本人保管不 慎,将上述收据丢失,声明作 废,包括本人在内的任何人不 得持上述收据向贵中心主张 权利,本人自愿承担收据丢失 所带来的一切法律后果。

河北省体育彩票中心邯 郸中心 1304008013101 号代 销网点,代销者孙瑞花,身份 证号码:130403197505251262 因保管不慎将该代销网点的 《中国体育彩票代销证》丢失, 代销证编号为 1304008013, 声明作废。本人自愿承担代销 证丢失所带来的一切法律后

> 孙瑞花 2023年11月15日